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Aktualizovat skutedny stav habilitovanych ugiteli (doc. , prof.) ke dni 30.listopad kaZdorocn¢. Soucet
habilitovanych ugiteldi, asistentiy, lektorii a védeckych pracovnikii na ustavech/klinikich = Aex

Vypodet pro systemizaci:

Zakladem déleni NIV prostiedki na Gstav/kliniku, by mél zistat pocet skute¢né oduc¢enych vyukovych
hodin H za rok (30 tydnu).

Pro vyukovou zatéZ je nutno vychdzet z rozhodnuti VR UP:
-habilitovani ucitelé (doc. , prof.) u¢i 6 hodin tydné,
-odborni asistenti u¢i 12 hodin tydné
-lektofi u¢i 17 hodin tydné
P#i vypoctu vychazet z tabulkového pottu habilitovanych ucitelii na jednotlivych ustavech/ klinikdch (schvalit
AS LF) a pro systemizaci zapo&itat aktudlni pocty habilitovanych ale jen do maximalniho stanoveného
tabulkového po¢tu habilitovanych (habilitovani. ktefi jsou nad ramec této systemizace, by samoziejmé pobirali
piislusny plat odpovidajici vnitfnimu mzdovému piipisu)

Vysledkem je stanoveni poétu habilitovanych na tstavu/klinice N.

Od poctu oduéenych hodin H na ustavech/klinikach / rok odeéteme nejdiive pocet habilitovanych nasobeny
30-ti tydny krat 6 (systemizace VR UP), tj. 180.

Obdrzime zustatek Z=H - N . 180

Pokud jsou na tistavw/klinice lektoFi, potom je nutno od Z odecist jesté za kazdého lektora (30x17=510)

Potom zjistime, kolik asistentii AS ( 30x.12=360) se vejde do zustatku.

AS = Z/360

Sou¢tem pottu habilitovanych a asistentl, prip. lektorii L - ziskdme hodnotu - A

A=N+AS+L
Nisobime A koeficientem 0.7 /resp. 0.8/ a ziskdme korigovanou hodnotu Ac tj.

Ac=(A.0,7), /resp. (Ac=A.0,8)/

K hodnoté Ac budeme piicitat:
a) hlavni fesitel grantuv CEP+Z  A¢; =2. G/ Aex (G - % z celkové financni ¢éstky ziskané na LF)

b) spolufesitel grantu v CEP + Z Ac, = 0,5g/ Acx (g - % z celkové Castky ziskané na LF. Neplati, pracuje-
li hlavni fesitel na stejném ustavu/klinice)

¢) studenti v PGS — 1 absolvent Ac; =2 . pocet absol. /Acx

— student PGS presencni Acy; = 0,5.pocet absol. / Acx

— student PGS komb. Acy; = 0,2.pocet stud. /Acx

- student PGS celkem Ac, = Acyy +Acy (potitat pouze $kolitele)
d) fizeni SOKRATES-ERASMUS Acs =2 . pocet / Acx
¢) nadlimit habilitovanych Acg =2 . poet / Acx
f) publikaéni ¢innost s IF Acy = 2. pocet / Acx

bez IF Acg = 0.5 . pocet / Aex
g) FRVS nebo jiné granty podle finan¢niho ptinosu fakulté
Acy=0,5. f/Acx (I~ % z celkové finan¢ni Castky ziskané na LF)

Soucet téchto koeficientu potom bude:

Av=ActAc;tAC, TAC;TAC FACsTACHACTTACsTACoT. ... dalsi pripadné koeficienty





